

Kuropatkin megverték.

A Liaojangi döntő csata.

Minden haditudósítás egybehangzóan jelenti, hogy a japánok Liaojang előtt döntő mértékben megverték Kuropatkin hadseregét és ezzel a háború sorsa valószínűleg dőltre jutott. A döntő csata jelentőségéről lapunk vezető helyén szólnak. Itt az események lefolyását csak annyit jegyzünk meg, hogy ez volt eddig a japán hadseregnek legfőnyesebb győzelménye, amelyre a világhírtörténelem alig van példa. Az a csodálatos precizitás, amellyel Oyama tábornok csak most derül ki, hogy ő vezényelte az egész esztét és csapatmozdulatokat — a mérkőzés intézte, érdemes arra, hogy a világhírtörténelem lapjain megörökíttessék. Tegnap volt a szédani csata évfordulója. És ime, erre a napra esik az oroszok Szédánja is. Olybá vehető, mintha az egész orosz hadsereg megsemmisült volna. Oyama, japán főhadvezér, úgy intézte a csapatmozdulatokat, hogy Kuroki, Oku és Nodzu hadai ugyanolyan egyszerre érkeztek azokra a stratégiai kijelölt helyekre, a melyeknek megszállását Oyama szükségesnek tartotta. Pedig Kuroki, Oku és Nodzu igen hosszú időn át különböző utakon haladtak Liaojang felé. Mégis el tudták érni azt, hogy nemcsak az érintkezést tartották fenn egymás közt, hanem mindegyik hadvezér tudta, mi ezéja van a másiknak és a főhadvezetésnek. Még is érkeztek a kizánított időben és egyszerre minden oldalról megkezdheték a támadást. Kuropatkin egyszerre azon vette észre magát, hogy minden oldalról körül van zárva, minek folytán parancsot adott a képzeltet leggyorsabb visszavonulásra. Kérdés azonban, hogy most — a mikor a döntő csata megtörtént — lesz-e módja, alkalmát — a mi ennél is fontosabb — ideje a visszavonulásra. Akármilyen kétségtelenül hősies bátorsággal harcolnak is az oroszok, de a japánok sokszorosan bebizonyították, hogy az általunk egyszer kivívott győzelmet ki tudják zsákmányolni. A terepviszonyok is alkalmatlanok már arra, hogy a muszáj körülmények között visszavonulhassanak. Liaojang előtt a földet is utak föl vannak dugva. Ha sikerül az oroszoknak a Taice-folyót áthidalniok, akkor talán még visszavonulhatnak Mukdenig. Ez azonban nagyon kétséges.

A döntő csapást tulajdonképpen Oku tábornok mérte az oroszokra a Saosan-hegynél, Liaojangtól délre. Addig, a míg itt Oku tábornok ki nem szorította hadállásából, Kuropatkin nyugodtan és bizalomteljesen várta az ellenség támadását. Mielőtt azonban hírt vette a vereségnek, mely a Saosan-hegylánczán csapattal érte, azonnal parancsot adott a visszavonulásra. Az események ettől fogva szédületes gyorsasággal követték egymást. Északon a japánok pontonhidakat vertek a Taice-folyón, mikor ennek a híre Kuropatkinhoz érkezett, már későn volt, mert már akkor két japán hadosztály tüzéréggel és lovassággal át is ment rajta és elfoglalta a Mukden felé vivő országot. Ez volt a döntő jelentőségű esemény, melyet az orosz hadak alig tudnak majd kiheverni. Ha hinni lehet a londoni tudósításnak, mely szerint az ottani japán követ hírt kapott, hogy Kuroki megkerülte

északon Kuropatkin seregének ezentrumát és jobb szárnyát, akkor a háború sorsa valószínűleg végképpen eldőlt és az oroszok Szédánja csakugyan bekövetkezett. Hogy milyen gádzdalkodás uralkodik az orosz hadsereg adminisztrációjában, azt ugyancsak jellemzi a Párisból érkezett hír. Háromszáz ágyúval kellett volna Mandzsuriaiban lenni az orosz vezérkar tervé szerint. Ez a háromszáz ágyú hiányzott a harcsteren. Keresték mindenhol, végre megtalálták az — orosz arzenál rengeteg helyiségeiben. Ilyen dolgok történhetnek meg a fehér csár birodalmában. Nem esoda, ha az orosz sereg vereséget szenved a harcsteren. A harcsteri szenzációs eseményekről az alábbi táviratok érkeztek:

A liaojangi döntő győzelem.

London, szept. 2. Oyama tábornagy Kuropatkin tábornokot Liaojangnál megverte. Liaojangot az oroszok kifizették és már a japánok kezében van. A pétervári táviró tegnap reggel óta nem működik már. A vasúti forgalmat Mukden felé megszüntették és most kizárólag Kuropatkin tábornoknak szállítanák, csapatai és ágyúi veszik igénybe, a ki az utolsó pillanatban, hogy a japánok által való körülményeket elkerülje, elhatározta, hogy Mukden felé megkísérelje a visszavonulást. Hogy ez sikerül-e majd neki, a japánok körülményeinek már, ezt a kérdést veli föl ma reggel mindenki, de a meglevő harcsteri jelentések alapján, senki sem képes rá választ adni. A reggeli lapok rá mutatnak arra, hogy milyen csodálatos precizitással működtek eddig a japánok, hogy a mult héten a Kuroki, Nodzu és Oku vezetésével hónapok át különböző utakon Liaojang ellen nyomuló japán hadseregek miként egyesültek egy időben és ebből azt következtetik, hogy Oyama tábornagy gondoskodott arról is, hogy a Kuroki által a Taice-folyón túl nyugati irányban küldött csapatok, a Mukden felé vivő országot idejekorán elégséges ellenállást fejlessenek ki a visszavonuló oroszoknak és addig föltartóztassák őket, míg Oku és Nodzu seregének utánuk siető előcsapatai az oroszokat teljesen körülzárják. Két körülmény magyarázza meg Kuropatkinnak a döntőt, hogy az oroszok lehetőleg gyorsasággal vonuljanak vissza. Először híre jött, hogy Oku hadserege Saosan-hegynél Liaojangtól délre megverte az oroszokat és kizsírította őket hadállásaikból, északon pedig a japánok pontonhidakat vertek a Taice-folyón és a hidakon már két hadosztály tüzéréggel és lovassággal át is kelt és szintén a Mukden felé vivő országot és vasut ellen nyomul előre. A Saosan-hegyléletről Liaojangtól délre vivő út közepén a japánoknak oly hadi ténye volt, a minire csak kevés példa van. A Saosan hegyi völcszáz láb magasságot meredek lejtő az Ancesansból Liaojang felé vivő úton. Az oroszok ezt a helyet hónapok óta, mindenféle módon megerősítették. A japánoknak szerdán hét óráig tartó harc után estli tíz óráig nem sikerült az oroszokat ebből a pozícióból kizsírítani és az oroszok már azt hitték, hogy a támadás nem is fog megismétlődni. Rövid pihenés után azonban Oyama tábornagy újabb támadást rendelt el az orosz pozíciók ellen, a melyeket minden áron el kellett foglalni, hogy az oroszok körülzárása Oku serege által lehetséges legyen. A támadást a Saosan ellen tehát szerdán éjjel megismételték. A japánok éjjel fardhatatlanul és halálmegegyezéssel harcoltak. Csütörtökön hajnalban a japánok újra megkezdtek a támadást, amely végre sikerült is, a dombor, amely a liaojangi síkságot délkeletről körülveszi, ezáltal az oroszokra nézve tarthatatlanná vált. Hogy az oroszok visszavonulása sikerült-e, erre nézve nem érkeztek hírek. A

Times azonban rámutat arra, hogy a város előtt a temetők és földet között levő szűk utak, amelyek Kuropatkin seregének nehéz tréjével, ágyúval és végképpel való csapataival át kellett haladnia, nagyon megnövekedtek a visszavonulást. A Taice folyó áthidalása a hidászoknak nem okoz ugyan nehézséget és az oroszok bizonyára gondoskodnak róla, hogy a kellő előkészületek megtörténjenek. Mégis kétségtelen, hogy a zavar ily óriási embertömegnél alig volt elkerülhető.

Köln, szept. 2. A Kölnische Zeitung Tokióból napi keleti táviratot kapott, amely megerősíti, hogy a japánok szeptember 1-én bevették Liaojangot.

London, szept. 2. Az a híresztelés, hogy a japánok Liaojangot elfoglalták, megerősítést nyer. A japánok tegnap borzasztó támadással elfoglalták Liaojangot és az orosz főhadterét megverték. Csütörtökön reggel a japánok balszárnya megostromolta a Sinlitun magaslatot, amely a Susan-hegytől nyugatra van. Ezen a helyen volt az orosz hadsereg ezentruma. A japánok támadása oly ellenállhatatlan volt, hogy áttörték az oroszokat és Kuropatkin azonnal rendeletet adott ki a visszavonulásra. A japánok támadása az oroszok jobbszárnya ellen szintén az oroszok valószínűleg megfutásával végződött, mire azután Liaojangot ostrommal elfoglalták. Még eddig nem lehetett megállapítani, hogy vajjon elfoglalták-e a japánok a liaojangi hidat is.

Mukden, szept. 2. A vasúti közlekedés Liaojang felé megszakadt. Az utak járhatatlanok.

London, szept. 2. A tokiói lapok ma reggel azt jelentik, hogy a japánok már tegnap megszállták Liaojangot. Sanghájban ugyanez a híresztelés van elterjedve és hozzá teszik, hogy az oroszok vad futásban menekültek. Tegnap éjjelkor a japán hadsereg vakmerő támadást intézett a Ksinlituntól nyugatra és a Sausanantól nyugatra lévő magaslatok ellen. A japánok áttörték az oroszok vonalát és tarthatatlanná tették az orosz pozíciókat. Tokióban már tegnap délelőtt meg voltak róla győződve az emberek, hogy Kuropatkin hadserege térs vereséget szenvedett s Liaojang néhány óraán belül a japánok prédája lesz. Oyama tábornagy azt jelenti Tokióba, hogy a Liaojang ellen intézett támadás megkezdése óta, vesztéseket szenved. Kuroki hadserege aug. 24—28-ig 2225 embert vesztett el, a többi tábornok még nem küldött jelentést veszteségeiről.

London, szept. 2. Az itteni japán követ azt a nem hivatalos jelentést kapta, hogy Kuroki megkerülte északon Kuropatkin hadseregének ezentrumát és jobbszárnyát.

Pétervár, szept. 2. A távirót Liaojang és Mukden között egy sztrapnel elpusztította.

London, szept. 2. A Reuter-ügynökségnek jelentik Tokióból: A japán balszárny ma, pénteken hajnalhatodik megkezdte az oroszokat a Taicheo folyó felé szorítani. A jobbszárny Hejingtaj közelében kezdte meg a harcot. A japán veszteségeket hétfő óta 10.000 emberre teszik. Egy orosz gőzös, mely hétfőn a portarturi csatornában aknák eltávolításával foglalkozott, elpusztult.

Megértettem őt, de ösztönyszerűleg még is védeni próbáltam magam, mintha a jövőre valami veszedelmet sejtettem volna ebben a szenvedélyes odaadásban, amely mindent ideadott és mindent követelt, — odaadásban, amelyet előbb sejtettem csak, de amely az utóbbi napok alatt korán megérett és tisztán a tudomásomra került. — Nem szabad-e mással talán a... — Szabad, szabad! — kiáltott közbe. — De előbb velem. Igérd azt meg nekem. — Amikor megadtam ígéretemet, meglepődtem volt és jököde visszatért. De hirtelen beláttam, milyen mélyen elszomorítottam és és milyen veszélyes, hogy a kislány ily könnyen sebezhető! Mert már attól az órától fogva, hogy egyedül maradt velem, abba az államba ringatta magát, hogy ő fog helyettesíteni mindenkit. Barátom, segítők, reám várnak, ha elmentem hazulról és élembe jönni, ha hazatérek. — Ezt álmodta és álmát a legmélyebb szerelemből szölte, amilyen csak lehetséges, — egy gyermek szeretetétől, aki közös annak a szenvedésnek az együttérzésével, melyet a gyermek csak sejt anélkül, hogy teljesen megérthetné. Ez az álom egész lenyének a leggyenedelbije, a legjobbia volt és a ki ezt az álmat lerombolja, az benne a leggyenedelbibe, a legjobbat rombolja le. — Ilyen volt Margó. A félelem és a boldogság ellentétes érzésével oly teljesen megerőttem most, mint soha eddig az én gyermekemet. — És a legközelebbi napok alatt csak nőtt az a bizonyosságom, hogy helyesen értem meg. Margó nem tekinthetett rám, hogy a szemem felé nézve nem kapjon, nem közeledhetett felém, hogy egész alakja a tartózkodó gyengédség lágyaságot, szelidséget fel ne vegye, ha mellettem állt, lehalott és megcsókolt a kezemet. Csupa hála volt, mert megengedtem, hogy én értem eljen. (Folytatása következik.)

London, szept. 2. Jelenik, hogy Oyama tábornagnak egyesült támadással sikerült az oroszokat számszerűen megerősített állásukból kizsírítani. Különösen az oroszok balszárnyán volt nagyon heves a küzdelem, mely mindkét félnek igen jelentékeny veszteségeket okozott. Csütörtökön reggel a japánok támadása az orosz balszárny ellen sikerrel járt és e vonalon való előnyomulásuk szükségessé tette, hogy az oroszok jobb szárnyukat és ezentrumukat visszavonják. Az útközben Stackelberg báró tábornok zúdított szendvedt és Mrozsorzi vezérőrnagy megsebesült. Az orosz főhadiszállásra beérkezett jelentések szerint a japánok egy osztálya Sakan és Kankangtun mellett, ahol a folyó kanyarodik, átkelt a Taice jobbpartjára. Reggel öt órákor járóőrnagy észrevették, hogy egy ellenséges átalagadosztály tüzéréggel és lovassággal átkelt egy gázlón. A japánok két irányban nyomultak előre, meg pedig nyugat felé és a Jantai bányák irányában. Ez Kuropatkin seregére komoly veszedelmet jelent.

Tokio, szept. 2. Oyama tábornagy jelenti, hogy az ellenség nem volt képes a japánok heves támadásaival szemben helytállani és szeptember 1-én visszavonult Liaojangra. A balszárnyon és a ezentrumban lévő japán hadosztalok üldöztek az ellenséget, mely nagy zavarodásban igyekezett a Taicheo jobbpartjára visszavonulni. Az elfoglalt 10 és fel ezenti méteres ágyukat a liaojangi pályaudvar bombázására használták fel. A japánok jobbszárnya az ellenséget szeptember 1-én Hayingtaj mellett Liaojangtól északnyugatra 15 mérföldnyire támadta meg.

Tokio, szept. 2. A főhadiszállásról tegnap délután ideérkezett távirat szerint a balszárnyon lévő japán hadtestek hajnalban heves rohamtámadás után elfoglalták az ellenség jobbszárnya által megszállott magaslatokat. Ennek következtében a Liaojangtól délre lévő összes orosz haderők megkezdtek a visszavonulást. A japán hadsereg ez idő szerint üldözik őket.

Tokio, szept. 2. Az oroszok tegnap reggel kezdtek visszavonulni a Liaojang előtt jobbról és a ezentrumban lévő hadállásaikból. Annál a kísértelen, hogy a Taicheon átkeljenek, nagy zavarodást okoztak közöttük a japánok, a kik üldöztek őket és hatalmukba ejtettek számos orosz ágyút, amelyekből azután a liaojangi pályaudvart gránátokkal bombázták.

Tokio, szept. 2. Az augusztus 31-ig folyt harcokról tegnap beérkezett jelentésekből hivatalosan a következő összefoglalást teszik közzé: A hadseregek 27-én reggel óta folytatták előnyomulásukat Liaojang felé. 29-én reggel az első hadsereg jobbszárnya és középső hadosztalai megszállták egy hadállást 9 mérföldnyire délkeletre Liaojangtól, a Taicheo balpartján. A hadseregek 29-én a Haicsöngből Liaojangba vezető úton nyomultak elő. Az első hadsereg balszárnyával összekötötteben az orosz védelmi vonallal szemben egy állást foglaltak el, mely keletől nyugat felé terjedt Liaojangtól délre 6 mérföldnyi távolságban. 30-ikán egész nap heves harc folyt. Az ütközet 31-iken délután még egyre tartott. Az ellenség ereje 12—13 hadosztály lehetett.

Korea és Kína.

Tokio, szept. 2. Szenből jelentik, hogy Li pétervári koreai követet kormányja szeptember 1-vel felmentette állásától.

Peking, szept. 2. Egy eszázari rendelet meghagyja, hogy Vekjuangto nanjingi főkörmányzó és Sihingjui tucsuai főkörmányzó állást cseréljenek.

Port-Artur sorsa.

London, szept. 2. A Reuter-ügynökség Csifából azt a jelentést kapta, hogy ott az orosz drótnélküli táviróberendezést eltávolították. A szerdáról csütörtökre virradó éjjel ismét heves ágyúzást hallottak Port-Artur felől. Sir Robert Hard érdeklődött, hogy az Independens gőzös akadálytalanul elhagyhatja a kikötőt. Egy japán ezirkáló és két torpedónaszádrömbölőt láttak Csifu közelében.

London, szept. 2. Kínaiak, kik két nap előtt hagyták el Port-Arturt és a japánoknak a Kinesu-öböl melletti vonalán átjöttek, azt beszélik, hogy a japánok négy órai heves bombázás után a tenger felől bárkákban hirtelen csapatokat szállítottak partra és ezekkel Ivangkin-ésan erődöt, mely a Tigrisfark öbölét keletré és a városot háromnegyed mérföldnyire teszik elfoglalták. Az erőd kevés emberből álló orosz helyőrsége jobbadán éltelmszereknek az erődbe való beszállításával volt elfoglalva. A japánok csak kis ágyukat vihettek a harcba. Az összes táviratokról kitartással védelmeztek. A japánok nyugaton is elfoglalták egy kis erődöt. Liaotiesanban futajokon szállítottak partra csapatereket. Huszant az oroszok, mitután visszafoglalták, most erősen tartják. Az oroszok a japánokat Polisvangból is kiűzték. A japánok most a Tigrisfark felszigetét bombázták.

A hatalmak közbelépése?

Berlin, szept. 2. Diplomáciai körökben komolyan beszélnek az intervenció megkezdéséről. Előzetes

landesközások már voltak e részben és a viszonyok éppenséggel nem kedvezőtlenek a békeközvetítésre nézve. Az eddigi tanácskozások megerősítették a diplomáciaiban azt a véleményét, hogy Koreát mindenesetre meg kell hagyni Japánnak, de nem szabad megengedni, hogy Manzsuriában is Japán vegye kezébe a domináló szerepet. Az intervenció gondolata ezúttal Anglia, Amerika és Franciaország részéről indult ki. Az amerikai egyesült-Államok attól félnek, hogy Japán terjeszkedő politikájának végső célja: kizsírítani Kelet-Ázsiából a nyugati hatalmakat s ezzel Japán egy az európai, mint az amerikai kereskedelemre Kelet-Ázsiában megsemmisítő csapást mérhetne, mert elzárhatja, ha majd elég erősnek érzi magát, az európai és amerikai kereskedelem elől egész Kelet-Ázsiában a kapukat. Most még könnyebb ezt megakadályozni, mint később, amikor Japán egy hatalmas hadjárat után nagyobb prezenziókkal léphetne fel Oroszország ellen. Ezt kiküldendő, az intervenciók már hamar meg kell kezdődnie, meg mielőtt a háború Oroszországra nézve végzetes fordulatot venne.

Orosz flotta a Kanári-szigeteken.

Madrid, szept. 2. Las-Palmas (Kanári szigetek) katonai kormányzója jelenti, hogy egy táviratot kapott, mely jelzi, hogy Lanzarote szigetén orosz hadihajók érkeztek, amelyek orosz lobogókkal voltak fel. A hajók megérkezését szállító-gőzösközök várták, amelyek szénrel látták el a hajókat.

Elkallódott ágyuk.

Páris, szept. 2. A Matin csifui tudósítójának jelentése szerint háromszáz ágyút, amelynek az orosz vezérkar tervé szerint Mandzsuriaiban kellett volna lenni, nem találtak meg. A legénység megvolt, de az ágyúk hiányoztak. Most végre megtalálták az ágyukat egy pétervári arzenálban.

Legujabb.

Tokio, szept. 2. Este itt a Liaojang körül folyó heves harcokról csak annyit tudtak, hogy hajnal felé Oku hadserege az oroszok jobbszárnyát és ezentrumát a déli vonalon megtámadta és kényszerítette, hogy állását feladja, valamint hogy az üldözés folyamában van. A keleti vonalon folyó heves ütközet eredményei és kimenetele még ismeretlen. Azáltal, hogy az oroszok jobbszárnya és ezentruma a déli vonalon feladta állását, az oroszok balszárnya veszélyeztetve van. Az oroszok baloldalt álló hadereje azonban erős és esetleg képes a támadók ellen védekezni és a súlyos helyzetből kiszabadulni. Alban a kérdésben, hogy Liaojang megszállása megtörtént-e, még kétségek forognak fenn. A hivatalos jelentések erről nem tesznek említést.

Tokio, szept. 2. Mint ide jelentik, Liaojangban tüzvész dühöng.

Tokio, szept. 2. A Liaojang előtt álló japán ezentrum főzskari főnöke táviratozza, hogy a ezentrum folytatja az előnyomulást, hogy egy vonalba kerüljön a balszárnyával. Hosoya tengernagy jelenti, hogy a Jentaonál, Saansotól délre ezirkáló japán hadihajók vasárnap és hétfőn elvettek huszonhat kínai dsunkát, a melyek kiegészíteteket akartak Port-Arturba szállítani. A dsunkákat Talienvanba vitték és lefoglalták. A legénységet szabadon bocsátották.

Tokio, szept. 2. A Liaojang melletti ütközetet ma hajnalban folytatták. A visszavonuló orosz főszereg sora az orosz balszárny vétségétől függ. Mielőtt Kuropatkin megkezdte visszavonulását, balszárnyát kelet és észak felé megerősítette abban a reményben, hogy Kuroki előnyomulását feltartóztatja és avval a szándékkal, hogy visszavonulási útját és az összeköttetéseket fedezze. A visszavonulás fedezésére rendelt haderő főereje ugy látszik Hayingtaj közelében van csoportosítva, melyet Kuroki csütörtökön délután 11 órákor támadott meg. A csata kimenetele még ismeretlen. Az orosz jobbszárny fildözéséről csak kevés részlet ismeretes. Az oroszok nyilván lassan moognak, miközben csak lépésről lépésre engedik át a fért a japánoknak. Az összes táviratokból kitűnik, hogy az oroszok Liaojangot ma reggel még megszállva tartották. A japánok, mint jelenti, több mint 25.000 embert vesztettek halottakban és sebesültekben.

EGYHAZAK.

Egyházmegyei gondnok lemondása. Antos János, a kecskeméti egyházmegye harmadik éven át volt gondnoka, tekintettel előhaladott korára, lemondott díszes tiszttségéről. Lemondását nyílt levélben adta tudásra az egyházmegyeinek, melynek 2000 korona alapítványt tett. Felkérésbeiktatás. A borberekí Kicsiny, de ősrégi református egyház lelképásztora, Tokos Jenő a napokban íktatta be hivatalába dr. Mekecs Viktor esperes. Az új pap néhai Tankó József örökösére lépett, aki ötvenkét éven át volt a gyülekezetnek nemcsak lelkesze, hanem valóságos újtartományja is. Újintézet. A Koháry-németi unitárius templomban, mint az egyház előjárósága jelenti, szeptember hóban minden vasárnap d. e. 11 órákor van imával és egyházi beszéddel egybekötött istentisztelet. Hittoktatók pedig a lelkézi irúdán, minden szombaton d. u. 2—5-ig tartanak.

Egyházmegyei közgyűlés.

A budapesti ágostai hitvallású evangélikus egyházmegye szeptember első napján tartotta az évi rendes közgyűlést Fabin Gyula egyházmegyei felügyelő és Bachat

risi Vefour se rendezett volna és az utolsó hivatalos tősz után a fiatal pár gyorsan áttűzött s Hamburgon át Amerikába utazott.

A szülők csak sebtében ismerztek el a mesze utra induló leánykúttól. Szegény Ottmár papa felzaklatott szívéből csak akkor tört ki az elézékenyedés, a mikor a kicsi már elrohogott. Két karjával szorította magához kisebbik leányát, Baba comtesse-t és szélsőre haját csókolgatta monda: — Oh beh jó, hogy még csak tizennygy éves vagy!

Az asszony hatalom.

— BEKÉNY. —

irta: GUSTAF AF GEIJERSTAM. — Eliz ezt is megértette. De olyan természetesen fogta fel mindent, annyi nőiséggel, női ösztönnel uralkodott a helyzetben, hogy nem érintette az a konvencionális érzés, a mely engem arra kényszerített, hogy feltekinsek. — Ugy örülök neki, hogy a kislány megtart engem, — monda Eliz és pillantása az enyémet kereste. — Most ugy-e elmész, de előre jöjj megint vissza. A gyermeknek semmi baja nem történik. — Kezét nyújtotta, én pedig könnyebb szívevel mentem a munkám után, mint eddig annyi év alatt. De amikor elmentem, még visszafordultam és mindkettőjükre néztem. Rajtam volt a sor mosolyogni, amikor láttam, hogy Eliz hirtelen úgy elpirult, mint egy fiatal leány. —

XIV. — Ha Eliz határozhatta volna úgy, Margó megtartja nevelőlánynak. Ezt az ajánlatot ferje jelenlétében egy delután tette meg nekem és éreztem, hogy egy pillanat alatt egész életemre könnyebben leléteztem fel. — Hogyan neveljek én, férfi egy lányt? Fejldésében hogy kövessem, hogy vezethessem,

ahogyan ahhoz csak egy asszony ért? Mindennap ez a gondolat kísért, kínozott, — éreztem, mint nyom le a felelősség leihatalan érzésével a földre. De ez a terv komoly ellentétlással ütközött ottan, ahol azt a legkevésbé vártam volna, magánál Margónál. — Amikor Eliz jelenlétében megkérdezte őt, akar-e hozzájönni és nála lakni, a kislány hirtelen és határozottan azt felelte: — Nem. — De miért nem? — kérdeztem tőle. — Képzeld csak... — És Margó magamhoz vontam, megmagyaráztam neki, hogy egy annyira mennyire szükséges van, akivel bármiféle elbeszélgethet, igen, — megpróbáltam megmagyarázni, hogy egy férfi leányt nehezen nevelhet föl. De mindez megfeneklett egy kifürkészhetetlen arcon, amely fölött ez a kicsi leány sziv rendelkezett. — Papánál akarok maradni. — Ez volt egyetlen felelete. — Ekkor Eliz hamarabb értette meg, mint én magam, a gyermeknek magához ölelte és megcsókolta, azt mondta neki: — Ha a te érzésed azt mondja, akkor így is kell tenned. — Soha sem felejtem el azt a boldog, hálás pillantást, mellyel Margóka Elizre felelt. — Másféppen a papa egyedül maradna. — Mondta a gyerek. — A szemé tágranyit, szája összehúzódott, mintegy az erőszakosan elfojtott bánattól. De a bánatát nem is győzhette le tovább. Oly erőszakosan kitörő zokogásba csuklott, hogy sokáig tartott, amíg megereget a könyve és megkönnyítette szívet. Sírása közben Eliztől lozzám jött és fejét vállamra hajtva, az ölemben sírt. Eliz kiment, magunkra hagyott, nem akart zavarni minket. — Amikor Margóknak kiapadt a könyve, karját nyakam fölé fonta és szenvedélyesen kiáltott fel: — Nem szabad máskorral arról beszélnem, ami csak mi kettőnkre tartozik. Csak te és én! Igérd ezt meg nekem!

Száműzött finnek. Finnország kormányzója augusztus 16-iki kelettel bizalmas körlevelet intézett a wiborgi hatóságokhoz, amelyben közli, hogy a közpöleletek, költőiségeket fogadott, azután gróf Goluchovszki Adámmal ebédelt.

Kongó-állam nem készül harczra.

Brüsszel, szept. 2. A Havas-Reuters ügyvédek illetékes oldalról szerzett értesülés alapján kijelenti, hogy a Kongó-állam semmiféle új erődítményeket nem épít, sem új ágyukat nem küld Kongóba. Az ellenkező hírek ennél fogva irányzatoknak tekintendők.

Jasar beyt nem adják ki.

Belgrád szept. 2. A török kormány kérte a szerb kormánytól Jasar beynek, az Albánia című lap útján tartozó kiadásának kiszolgáltatását. A szerb kormány azonban ennek a kérésnek nem tett eleget azzal az indoklással, hogy Jasar bey a szerb törvények oltalma alatt áll.

Képviselőválasztás Amerikában.

New-York, szept. 2. Ugy hallatszik, hogy a közelgő választásokon a kongresszus republikánus többségét veszedelem fenyegeti, mert csak 156 mandátum megértése bizonyos. A képviselő összes száma 386. A demokratáknak 159 biztosított, a republikánusoknak 127. A többi 100 mandátumért a republikánusok és a demokraták között folytatnak, hogy nagyon könnyen megszerezhetik a többséget.

Fővárosi ügyek.

A szivattyú és más egyebek. Nagyon különös és egészen szokatlan dolgok történtek az idén a színházi szezon megnyitása alkalmával. Történelmi első sorban olyan dolgok, amelyek még akkor is érthetetlenek volnának, ha teljesen megbízni módjában volna a közönségnek azokban az urakban, a kik nálunk Budapestén a színházi ügyek fölöttéggé győnyűnek látnak szemelőre. Nem nyitottak meg három színházat a kiszabott időben. Kifogások voltak, először is a Király-Színház ellen, amely nem ezentiméternyi pontossággal felelt meg a fővárosi mézes-skrupulusos tüvívizsgáló bizottságnak; kifogások emeltek a Nemzeti Színház ellen és nem felel meg a tűzbiztonság követelményeinek (legalább így mondják) a Magyar Színház és a Népszínház sem. A Király-Színház az egy napi késedelemmel megnyitották és megnyitott a Nemzeti Színház is. Am a Magyar Színház az este második sorban nyitották a jeles fővárosi kapacitások megnyitottak és a Vígsház is zárva kell, hogy tartsa meg a kaput. Nagyon szép és nagyon dícséretre méltó dolog ez a szokatlan felbuzdulása a fővárosi színházaknak, de egész sereg olyan momentum van, ami gyanússá teszi — hogy egészen őszintén szóljunk — ezt a frappáns szigorú eljárás. Azok számára, akik érdeklődnek mindezek iránt, el kell mondanunk a mi információinkat. A főváros ugyanis a múlt színházi idény befejezése után értesítette a fővárosi színházakat, hogy új szivattyukat kell beszereznie, alkalmaznia. A színházak vezetői mind megfélembrezték ezt az intézkedést, éppen csak a Magyar Színház direktórium nyugodott meg benne. A következők pedig meglepők.

Törvényszék.

A császár és a király. Az utolsó választások Finnországban a magyar autonóm párt kisebbségben maradt a szavazatok túlsúlyára, mit lépten-nyomon éreztettek is a magyarokkal kiknek nem az utódnak, sem semmiféle nyilvános helyiségben, ha csak inzulnusnak nem akarták magukat kitenni, magyarul beszélniük nem volt szabad. A múlt év december 16 és 17-ike közötti éjszakán több magyar államvasuti tisztviselőt a Paratich féle vendéglőbe, hol bort rendeltek maguknak. A vasuti tisztviselők Murancsán Gyula, és Hafner Ede magyarul beszélgettek, mit meghallott egy Tomsa János nevű olasz lapkírdő, ki föltett süveggel a fején Olaszul durva megjegyzéseket tett a magyarokra Murancsán Gyulát elutasította a méreg és szintén olaszul odaszólt a topongyos alaknak, hogy ha baja van, mondja meg szemübe, de ha velük beszél, süveget mindenesetre vegye le. Az olasz utódnak verte a mellét.

Anglia kivonul Kinából.

Berlin, szept. 2. Kinai forrásból eredő hírek azt újságolják, hogy Angolország megengedett Németországgal Vajhájai feladása és Santung-félszigetnek német befolyás alá való engedése tárgyában és hogy ezzel függ össze Edvárd király és Vilmos császár legközelebbi találkozója.

György herceg az udvaroknál.

Róma, szept. 2. György herceg, Kréta kormányzója ma ideérkezett.

Konstantinápoly, szept. 2. Szemben György herceggel, Kréta kormányzójának európai utiával, több nagyhatalom diplomáciai, illetőleg konzuli képviselete utján ugy Athénben, mint azok a törökök, a melyek a krétai provizórium megszüntetésére és Kréta szigetnek Görögországgal való egyesítésére irányulnak, ez idő szerint fontos politikai tekintetek miatt nem számítanak sikerre. Érdeklél körülötte azt remélik, hogy ennek a komoly figyelemzetésnek meglesz a kívánt hatása.

Hát nagyon szép és nagyon derek dolog, hogy a főváros ügyvezetői illetékes köréi olyan igen a szivőkön veszik a közönség érdekeit, s nincs a nyilvánosságnak egyetlen orgánuma sem, a mely ne azt hirdetné, hogy az első a közönség biztonsága, s csak azután következnek a szórakozás érdeke. De abban a pillanatban, a mikor azt látjuk, hogy a közérdek cizimén szakturákat követnek el, egy csöppet sem vagyunk hajlandók elnézni, elférni a városi urak hatalmashoz, különösen mikor az két olyan színháznak a rovársára történik, a mely közvetlen információink szerint minden megtett a nyáron át, hogy a közönség életbiztonságának megővése a lehető legbecsületesebben legyen meg minden lehető. A Király Színházban is és a Magyar Színházban is — arról volt alkalmunk meggyőződni — annyi kijáratot nyitottak és olyan átalakításokat végeztek, hogy a közönség a két színház megnagyobbított bizalmunkat teheti be látni, s a városi urak mégis e két színházi vállalatnál szemben próbálták a közönségben a bizalmatlanságot oly mértékben felkelteni, hogy szinte meglepő. Ennek kell, hogy valami oka legyen, már csak azért is, mert egészen szokatlan az is, hogy az ilyen színházviszáglatot az utolsó pillanatban tartanak meg, amikor egy várt előadás betitka a közönséget megriaszthatja, holott egy héttel ezelőtt is módjukban lett volna a tisztelt eszathalton szakértő uraknak meggyőződni arról, vajjon ezek a színházak megfelelnek-e a kívánt követelményeknek!

Szeptember 2. A Havas-Reuters ügyvédek illetékes oldalról szerzett értesülés alapján kijelenti, hogy a Kongó-állam semmiféle új erődítményeket nem épít, sem új ágyukat nem küld Kongóba. Az ellenkező hírek ennél fogva irányzatoknak tekintendők.

A szivattyú és más egyebek. Nagyon különös és egészen szokatlan dolgok történtek az idén a színházi szezon megnyitása alkalmával. Történelmi első sorban olyan dolgok, amelyek még akkor is érthetetlenek volnának, ha teljesen megbízni módjában volna a közönségnek azokban az urakban, a kik nálunk Budapestén a színházi ügyek fölöttéggé győnyűnek látnak szemelőre. Nem nyitottak meg három színházat a kiszabott időben. Kifogások voltak, először is a Király-Színház ellen, amely nem ezentiméternyi pontossággal felelt meg a fővárosi mézes-skrupulusos tüvívizsgáló bizottságnak; kifogások emeltek a Nemzeti Színház ellen és nem felel meg a tűzbiztonság követelményeinek (legalább így mondják) a Magyar Színház és a Népszínház sem. A Király-Színház az egy napi késedelemmel megnyitották és megnyitott a Nemzeti Színház is. Am a Magyar Színház az este második sorban nyitották a jeles fővárosi kapacitások megnyitottak és a Vígsház is zárva kell, hogy tartsa meg a kaput. Nagyon szép és nagyon dícséretre méltó dolog ez a szokatlan felbuzdulása a fővárosi színházaknak, de egész sereg olyan momentum van, ami gyanússá teszi — hogy egészen őszintén szóljunk — ezt a frappáns szigorú eljárás. Azok számára, akik érdeklődnek mindezek iránt, el kell mondanunk a mi információinkat. A főváros ugyanis a múlt színházi idény befejezése után értesítette a fővárosi színházakat, hogy új szivattyukat kell beszereznie, alkalmaznia. A színházak vezetői mind megfélembrezték ezt az intézkedést, éppen csak a Magyar Színház direktórium nyugodott meg benne. A következők pedig meglepők.

Hírek a rendőrségről. Elűnt leányka. Komarát Krisztina tizenegy éves leányka tegnap reggel elűnt szülőinek Csafádtóra és száma lakásáról. A rendőrség nyomozna. — **Talált gyermek.** Ma reggel a Hernád-utca 6. száma háza előtt Czinkosy Márton 1163. számú rendőr egy hat hónapos leánygyermekét talált. Az apróságot a leánykájába vitték, a kelteken anyját pedig nyomozza a rendőrség. — **Gázolás.** A Csegergyutca 61. számú házban ma egy gázóra felrobbant és megszebesítette Gyula és András szobáját és Tomarovich Ferenc szobáját. A mentők a két sebesültet a Rókus-kórházba vitték.

Chicago.

Chicago, szept. 2. (Zárlat.) Zsír szept.-re 697 (605) okt.-re 707 (712), szalonna 837 (837), sertésbűs szept.-re 1100 (1115).

Fővárosi ügyek.

A szivattyú és más egyebek. Nagyon különös és egészen szokatlan dolgok történtek az idén a színházi szezon megnyitása alkalmával. Történelmi első sorban olyan dolgok, amelyek még akkor is érthetetlenek volnának, ha teljesen megbízni módjában volna a közönségnek azokban az urakban, a kik nálunk Budapestén a színházi ügyek fölöttéggé győnyűnek látnak szemelőre. Nem nyitottak meg három színházat a kiszabott időben. Kifogások voltak, először is a Király-Színház ellen, amely nem ezentiméternyi pontossággal felelt meg a fővárosi mézes-skrupulusos tüvívizsgáló bizottságnak; kifogások emeltek a Nemzeti Színház ellen és nem felel meg a tűzbiztonság követelményeinek (legalább így mondják) a Magyar Színház és a Népszínház sem. A Király-Színház az egy napi késedelemmel megnyitották és megnyitott a Nemzeti Színház is. Am a Magyar Színház az este második sorban nyitották a jeles fővárosi kapacitások megnyitottak és a Vígsház is zárva kell, hogy tartsa meg a kaput. Nagyon szép és nagyon dícséretre méltó dolog ez a szokatlan felbuzdulása a fővárosi színházaknak, de egész sereg olyan momentum van, ami gyanússá teszi — hogy egészen őszintén szóljunk — ezt a frappáns szigorú eljárás. Azok számára, akik érdeklődnek mindezek iránt, el kell mondanunk a mi információinkat. A főváros ugyanis a múlt színházi idény befejezése után értesítette a fővárosi színházakat, hogy új szivattyukat kell beszereznie, alkalmaznia. A színházak vezetői mind megfélembrezték ezt az intézkedést, éppen csak a Magyar Színház direktórium nyugodott meg benne. A következők pedig meglepők.

Törvényszék.

A császár és a király. Az utolsó választások Finnországban a magyar autonóm párt kisebbségben maradt a szavazatok túlsúlyára, mit lépten-nyomon éreztettek is a magyarokkal kiknek nem az utódnak, sem semmiféle nyilvános helyiségben, ha csak inzulnusnak nem akarták magukat kitenni, magyarul beszélniük nem volt szabad. A múlt év december 16 és 17-ike közötti éjszakán több magyar államvasuti tisztviselőt a Paratich féle vendéglőbe, hol bort rendeltek maguknak. A vasuti tisztviselők Murancsán Gyula, és Hafner Ede magyarul beszélgettek, mit meghallott egy Tomsa János nevű olasz lapkírdő, ki föltett süveggel a fején Olaszul durva megjegyzéseket tett a magyarokra Murancsán Gyulát elutasította a méreg és szintén olaszul odaszólt a topongyos alaknak, hogy ha baja van, mondja meg szemübe, de ha velük beszél, süveget mindenesetre vegye le. Az olasz utódnak verte a mellét.

Anglia kivonul Kinából.

Berlin, szept. 2. Kinai forrásból eredő hírek azt újságolják, hogy Angolország megengedett Németországgal Vajhájai feladása és Santung-félszigetnek német befolyás alá való engedése tárgyában és hogy ezzel függ össze Edvárd király és Vilmos császár legközelebbi találkozója.

Chicago.

Chicago, szept. 2. (Zárlat.) Zsír szept.-re 697 (605) okt.-re 707 (712), szalonna 837 (837), sertésbűs szept.-re 1100 (1115).

Fővárosi ügyek.

A szivattyú és más egyebek. Nagyon különös és egészen szokatlan dolgok történtek az idén a színházi szezon megnyitása alkalmával. Történelmi első sorban olyan dolgok, amelyek még akkor is érthetetlenek volnának, ha teljesen megbízni módjában volna a közönségnek azokban az urakban, a kik nálunk Budapestén a színházi ügyek fölöttéggé győnyűnek látnak szemelőre. Nem nyitottak meg három színházat a kiszabott időben. Kifogások voltak, először is a Király-Színház ellen, amely nem ezentiméternyi pontossággal felelt meg a fővárosi mézes-skrupulusos tüvívizsgáló bizottságnak; kifogások emeltek a Nemzeti Színház ellen és nem felel meg a tűzbiztonság követelményeinek (legalább így mondják) a Magyar Színház és a Népszínház sem. A Király-Színház az egy napi késedelemmel megnyitották és megnyitott a Nemzeti Színház is. Am a Magyar Színház az este második sorban nyitották a jeles fővárosi kapacitások megnyitottak és a Vígsház is zárva kell, hogy tartsa meg a kaput. Nagyon szép és nagyon dícséretre méltó dolog ez a szokatlan felbuzdulása a fővárosi színházaknak, de egész sereg olyan momentum van, ami gyanússá teszi — hogy egészen őszintén szóljunk — ezt a frappáns szigorú eljárás. Azok számára, akik érdeklődnek mindezek iránt, el kell mondanunk a mi információinkat. A főváros ugyanis a múlt színházi idény befejezése után értesítette a fővárosi színházakat, hogy új szivattyukat kell beszereznie, alkalmaznia. A színházak vezetői mind megfélembrezték ezt az intézkedést, éppen csak a Magyar Színház direktórium nyugodott meg benne. A következők pedig meglepők.

Törvényszék.

A császár és a király. Az utolsó választások Finnországban a magyar autonóm párt kisebbségben maradt a szavazatok túlsúlyára, mit lépten-nyomon éreztettek is a magyarokkal kiknek nem az utódnak, sem semmiféle nyilvános helyiségben, ha csak inzulnusnak nem akarták magukat kitenni, magyarul beszélniük nem volt szabad. A múlt év december 16 és 17-ike közötti éjszakán több magyar államvasuti tisztviselőt a Paratich féle vendéglőbe, hol bort rendeltek maguknak. A vasuti tisztviselők Murancsán Gyula, és Hafner Ede magyarul beszélgettek, mit meghallott egy Tomsa János nevű olasz lapkírdő, ki föltett süveggel a fején Olaszul durva megjegyzéseket tett a magyarokra Murancsán Gyulát elutasította a méreg és szintén olaszul odaszólt a topongyos alaknak, hogy ha baja van, mondja meg szemübe, de ha velük beszél, süveget mindenesetre vegye le. Az olasz utódnak verte a mellét.

Anglia kivonul Kinából.

Berlin, szept. 2. Kinai forrásból eredő hírek azt újságolják, hogy Angolország megengedett Németországgal Vajhájai feladása és Santung-félszigetnek német befolyás alá való engedése tárgyában és hogy ezzel függ össze Edvárd király és Vilmos császár legközelebbi találkozója.

Chicago.

Chicago, szept. 2. (Zárlat.) Zsír szept.-re 697 (605) okt.-re 707 (712), szalonna 837 (837), sertésbűs szept.-re 1100 (1115).

Fővárosi ügyek.

A szivattyú és más egyebek. Nagyon különös és egészen szokatlan dolgok történtek az idén a színházi szezon megnyitása alkalmával. Történelmi első sorban olyan dolgok, amelyek még akkor is érthetetlenek volnának, ha teljesen megbízni módjában volna a közönségnek azokban az urakban, a kik nálunk Budapestén a színházi ügyek fölöttéggé győnyűnek látnak szemelőre. Nem nyitottak meg három színházat a kiszabott időben. Kifogások voltak, először is a Király-Színház ellen, amely nem ezentiméternyi pontossággal felelt meg a fővárosi mézes-skrupulusos tüvívizsgáló bizottságnak; kifogások emeltek a Nemzeti Színház ellen és nem felel meg a tűzbiztonság követelményeinek (legalább így mondják) a Magyar Színház és a Népszínház sem. A Király-Színház az egy napi késedelemmel megnyitották és megnyitott a Nemzeti Színház is. Am a Magyar Színház az este második sorban nyitották a jeles fővárosi kapacitások megnyitottak és a Vígsház is zárva kell, hogy tartsa meg a kaput. Nagyon szép és nagyon dícséretre méltó dolog ez a szokatlan felbuzdulása a fővárosi színházaknak, de egész sereg olyan momentum van, ami gyanússá teszi — hogy egészen őszintén szóljunk — ezt a frappáns szigorú eljárás. Azok számára, akik érdeklődnek mindezek iránt, el kell mondanunk a mi információinkat. A főváros ugyanis a múlt színházi idény befejezése után értesítette a fővárosi színházakat, hogy új szivattyukat kell beszereznie, alkalmaznia. A színházak vezetői mind megfélembrezték ezt az intézkedést, éppen csak a Magyar Színház direktórium nyugodott meg benne. A következők pedig meglepők.

Törvényszék.

A császár és a király. Az utolsó választások Finnországban a magyar autonóm párt kisebbségben maradt a szavazatok túlsúlyára, mit lépten-nyomon éreztettek is a magyarokkal kiknek nem az utódnak, sem semmiféle nyilvános helyiségben, ha csak inzulnusnak nem akarták magukat kitenni, magyarul beszélniük nem volt szabad. A múlt év december 16 és 17-ike közötti éjszakán több magyar államvasuti tisztviselőt a Paratich féle vendéglőbe, hol bort rendeltek maguknak. A vasuti tisztviselők Murancsán Gyula, és Hafner Ede magyarul beszélgettek, mit meghallott egy Tomsa János nevű olasz lapkírdő, ki föltett süveggel a fején Olaszul durva megjegyzéseket tett a magyarokra Murancsán Gyulát elutasította a méreg és szintén olaszul odaszólt a topongyos alaknak, hogy ha baja van, mondja meg szemübe, de ha velük beszél, süveget mindenesetre vegye le. Az olasz utódnak verte a mellét.

Anglia kivonul Kinából.

Berlin, szept. 2. Kinai forrásból eredő hírek azt újságolják, hogy Angolország megengedett Németországgal Vajhájai feladása és Santung-félszigetnek német befolyás alá való engedése tárgyában és hogy ezzel függ össze Edvárd király és Vilmos császár legközelebbi találkozója.

Chicago.

Chicago, szept. 2. (Zárlat.) Zsír szept.-re 697 (605) okt.-re 707 (712), szalonna 837 (837), sertésbűs szept.-re 1100 (1115).

Fővárosi ügyek.

A szivattyú és más egyebek. Nagyon különös és egészen szokatlan dolgok történtek az idén a színházi szezon megnyitása alkalmával. Történelmi első sorban olyan dolgok, amelyek még akkor is érthetetlenek volnának, ha teljesen megbízni módjában volna a közönségnek azokban az urakban, a kik nálunk Budapestén a színházi ügyek fölöttéggé győnyűnek látnak szemelőre. Nem nyitottak meg három színházat a kiszabott időben. Kifogások voltak, először is a Király-Színház ellen, amely nem ezentiméternyi pontossággal felelt meg a fővárosi mézes-skrupulusos tüvívizsgáló bizottságnak; kifogások emeltek a Nemzeti Színház ellen és nem felel meg a tűzbiztonság követelményeinek (legalább így mondják) a Magyar Színház és a Népszínház sem. A Király-Színház az egy napi késedelemmel megnyitották és megnyitott a Nemzeti Színház is. Am a Magyar Színház az este második sorban nyitották a jeles fővárosi kapacitások megnyitottak és a Vígsház is zárva kell, hogy tartsa meg a kaput. Nagyon szép és nagyon dícséretre méltó dolog ez a szokatlan felbuzdulása a fővárosi színházaknak, de egész sereg olyan momentum van, ami gyanússá teszi — hogy egészen őszintén szóljunk — ezt a frappáns szigorú eljárás. Azok számára, akik érdeklődnek mindezek iránt, el kell mondanunk a mi információinkat. A főváros ugyanis a múlt színházi idény befejezése után értesítette a fővárosi színházakat, hogy új szivattyukat kell beszereznie, alkalmaznia. A színházak vezetői mind megfélembrezték ezt az intézkedést, éppen csak a Magyar Színház direktórium nyugodott meg benne. A következők pedig meglepők.

Törvényszék.

A császár és a király. Az utolsó választások Finnországban a magyar autonóm párt kisebbségben maradt a szavazatok túlsúlyára, mit lépten-nyomon éreztettek is a magyarokkal kiknek nem az utódnak, sem semmiféle nyilvános helyiségben, ha csak inzulnusnak nem akarták magukat kitenni, magyarul beszélniük nem volt szabad. A múlt év december 16 és 17-ike közötti éjszakán több magyar államvasuti tisztviselőt a Paratich féle vendéglőbe, hol bort rendeltek maguknak. A vasuti tisztviselők Murancsán Gyula, és Hafner Ede magyarul beszélgettek, mit meghallott egy Tomsa János nevű olasz lapkírdő, ki föltett süveggel a fején Olaszul durva megjegyzéseket tett a magyarokra Murancsán Gyulát elutasította a méreg és szintén olaszul odaszólt a topongyos alaknak, hogy ha baja van, mondja meg szemübe, de ha velük beszél, süveget mindenesetre vegye le. Az olasz utódnak verte a mellét.

Anglia kivonul Kinából.

Berlin, szept. 2. Kinai forrásból eredő hírek azt újságolják, hogy Angolország megengedett Németországgal Vajhájai feladása és Santung-félszigetnek német befolyás alá való engedése tárgyában és hogy ezzel függ össze Edvárd király és Vilmos császár legközelebbi találkozója.

Chicago.

Chicago, szept. 2. (Zárlat.) Zsír szept.-re 697 (605) okt.-re 707 (712), szalonna 837 (837), sertésbűs szept.-re 1100 (1115).

Fővárosi ügyek.

A szivattyú és más egyebek. Nagyon különös és egészen szokatlan dolgok történtek az idén a színházi szezon megnyitása alkalmával. Történelmi első sorban olyan dolgok, amelyek még akkor is érthetetlenek volnának, ha teljesen megbízni módjában volna a közönségnek azokban az urakban, a kik nálunk Budapestén a színházi ügyek fölöttéggé győnyűnek látnak szemelőre. Nem nyitottak meg három színházat a kiszabott időben. Kifogások voltak, először is a Király-Színház ellen, amely nem ezentiméternyi pontossággal felelt meg a fővárosi mézes-skrupulusos tüvívizsgáló bizottságnak; kifogások emeltek a Nemzeti Színház ellen és nem felel meg a tűzbiztonság követelményeinek (legalább így mondják) a Magyar Színház és a Népszínház sem. A Király-Színház az egy napi késedelemmel megnyitották és megnyitott a Nemzeti Színház is. Am a Magyar Színház az este második sorban nyitották a jeles fővárosi kapacitások megnyitottak és a Vígsház is zárva kell, hogy tartsa meg a kaput. Nagyon szép és nagyon dícséretre méltó dolog ez a szokatlan felbuzdulása a fővárosi színházaknak, de egész sereg olyan momentum van, ami gyanússá teszi — hogy egészen őszintén szóljunk — ezt a frappáns szigorú eljárás. Azok számára, akik érdeklődnek mindezek iránt, el kell mondanunk a mi információinkat. A főváros ugyanis a múlt színházi idény befejezése után értesítette a fővárosi színházakat, hogy új szivattyukat kell beszereznie, alkalmaznia. A színházak vezetői mind megfélembrezték ezt az intézkedést, éppen csak a Magyar Színház direktórium nyugodott meg benne. A következők pedig meglepők.

Törvényszék.

A császár és a király. Az utolsó választások Finnországban a magyar autonóm párt kisebbségben maradt a szavazatok túlsúlyára, mit lépten-nyomon éreztettek is a magyarokkal kiknek nem az utódnak, sem semmiféle nyilvános helyiségben, ha csak inzulnusnak nem akarták magukat kitenni, magyarul beszélniük nem volt szabad. A múlt év december 16 és 17-ike közötti éjszakán több magyar államvasuti tisztviselőt a Paratich féle vendéglőbe, hol bort rendeltek maguknak. A vasuti tisztviselők Murancsán Gyula, és Hafner Ede magyarul beszélgettek, mit meghallott egy Tomsa János nevű olasz lapkírdő, ki föltett süveggel a fején Olaszul durva megjegyzéseket tett a magyarokra Murancsán Gyulát elutasította a méreg és szintén olaszul odaszólt a topongyos alaknak, hogy ha baja van, mondja meg szemübe, de ha velük beszél, süveget mindenesetre vegye le. Az olasz utódnak verte a mellét.

Anglia kivonul Kinából.

Berlin, szept. 2. Kinai forrásból eredő hírek azt újságolják, hogy Angolország megengedett Németországgal Vajhájai feladása és Santung-félszigetnek német befolyás alá való engedése tárgyában és hogy ezzel függ össze Edvárd király és Vilmos császár legközelebbi találkozója.

Chicago.

Chicago, szept. 2. (Zárlat.) Zsír szept.-re 697 (605) okt.-re 707 (712), szalonna 837 (837), sertésbűs szept.-re 1100 (1115).

Fővárosi ügyek.

A szivattyú és más egyebek. Nagyon különös és egészen szokatlan dolgok történtek az idén a színházi szezon megnyitása alkalmával. Történelmi első sorban olyan dolgok, amelyek még akkor is érthetetlenek volnának, ha teljesen megbízni módjában volna a közönségnek azokban az urakban, a kik nálunk Budapestén a színházi ügyek fölöttéggé győnyűnek látnak szemelőre. Nem nyitottak meg három színházat a kiszabott időben. Kifogások voltak, először is a Király-Színház ellen, amely nem ezentiméternyi pontossággal felelt meg a fővárosi mézes-skrupulusos tüvívizsgáló bizottságnak; kifogások emeltek a Nemzeti Színház ellen és nem felel meg a tűzbiztonság követelményeinek (legalább így mondják) a Magyar Színház és a Népszínház sem. A Király-Színház az egy napi késedelemmel megnyitották és megnyitott a Nemzeti Színház is. Am a Magyar Színház az este második sorban nyitották a jeles fővárosi kapacitások megnyitottak és a Vígsház is zárva kell, hogy tartsa meg a kaput. Nagyon szép és nagyon dícséretre méltó dolog ez a szokatlan felbuzdulása a fővárosi színházaknak, de egész sereg olyan momentum van, ami gyanússá teszi — hogy egészen őszintén szóljunk — ezt a frappáns szigorú eljárás. Azok számára, akik érdeklődnek mindezek iránt, el kell mondanunk a mi információinkat. A főváros ugyanis a múlt színházi idény befejezése után értesítette a fővárosi színházakat, hogy új szivattyukat kell beszereznie, alkalmaznia. A színházak vezetői mind megfélembrezték ezt az intézkedést, éppen csak a Magyar Színház direktórium nyugodott meg benne. A következők pedig meglepők.

Törvényszék.

A császár és a király. Az utolsó választások Finnországban a magyar autonóm párt kisebbségben maradt a szavazatok túlsúlyára, mit lépten-nyomon éreztettek is a magyarokkal kiknek nem az utódnak, sem semmiféle nyilvános helyiségben, ha csak inzulnusnak nem akarták magukat kitenni, magyarul beszélniük nem volt szabad. A múlt év december 16 és 17-ike közötti éjszakán több magyar államvasuti tisztviselőt a Paratich féle vendéglőbe, hol bort rendeltek maguknak. A vasuti tisztviselők Murancsán Gyula, és Hafner Ede magyarul beszélgettek, mit meghallott egy Tomsa János nevű olasz lapkírdő, ki föltett süveggel a fején Olaszul durva megjegyzéseket tett a magyarokra Murancsán Gyulát elutasította a méreg és szintén olaszul odaszólt a topongyos alaknak, hogy ha baja van, mondja meg szemübe, de ha velük beszél, süveget mindenesetre vegye le. Az olasz utódnak verte a mellét.

Anglia kivonul Kinából.

Berlin, szept. 2. Kinai forrásból eredő hírek azt újságolják, hogy Angolország megengedett Németországgal Vajhájai feladása és Santung-félszigetnek német befolyás alá való engedése tárgyában és hogy ezzel függ össze Edvárd király és Vilmos császár legközelebbi találkozója.

Chicago.

Chicago, szept. 2. (Zárlat.) Zsír szept.-re 697 (605) okt.-re 707 (712), szalonna 837 (837), sertésbűs szept.-re 1100 (1115).

Fővárosi ügyek.

A szivattyú és más egyebek. Nagyon különös és egészen szokatlan dolgok történtek az idén a színházi szezon megnyitása alkalmával. Történelmi első sorban olyan dolgok, amelyek még akkor is érthetetlenek volnának, ha teljesen megbízni módjában volna a közönségnek azokban az urakban, a kik nálunk Budapestén a színházi ügyek fölöttéggé győnyűnek látnak szemelőre. Nem nyitottak meg három színházat a kiszabott időben. Kifogások voltak, először is a Király-Színház ellen, amely nem ezentiméternyi pontossággal felelt meg a fővárosi mézes-skrupulusos tüvívizsgáló bizottságnak; kifogások emeltek a Nemzeti Színház ellen és nem felel meg a tűzbiztonság követelményeinek (legalább így mondják) a Magyar Színház és a Népszínház sem. A Király-Színház az egy napi késedelemmel megnyitották és megnyitott a Nemzeti Színház is. Am a Magyar Színház az este második sorban nyitották a jeles fővárosi kapacitások megnyitottak és a Vígsház is zárva kell, hogy tartsa meg a kaput. Nagyon szép és nagyon dícséretre méltó dolog ez a szokatlan felbuzdulása a fővárosi színházaknak, de egész sereg olyan momentum van, ami gyanússá teszi — hogy egészen őszintén szóljunk — ezt a frappáns szigorú eljárás. Azok számára, akik érdeklődnek mindezek iránt, el kell mondanunk a mi információinkat. A főváros ugyanis a múlt színházi idény befejezése után értesítette a fővárosi színházakat, hogy új szivattyukat kell beszereznie, alkalmaznia. A színházak vezetői mind megfélembrezték ezt az intézkedést, éppen csak a Magyar Színház direktórium nyugodott meg benne. A következők pedig meglepők.

Törvényszék.

A császár és a király. Az utolsó választások Finnországban a magyar autonóm párt kisebbségben maradt a szavazatok túlsúlyára, mit lépten-nyomon éreztettek is a magyarokkal kiknek nem az utódnak, sem semmiféle nyilvános helyiségben, ha csak inzulnusnak nem akarták magukat kitenni, magyarul beszélniük nem volt szabad. A múlt év december 16 és 17-ike közötti éjszakán több magyar államvasuti tisztviselőt a Paratich féle vendéglőbe, hol bort rendeltek maguknak. A vasuti tisztviselők Murancsán Gyula, és Hafner Ede magyarul beszélgettek, mit meghallott egy Tomsa János nevű olasz lapkírdő, ki föltett süveggel a fején Olaszul durva megjegyzéseket tett a magyarokra Murancsán Gyulát elutasította a méreg és szintén olaszul odaszólt a topongyos alaknak, hogy ha baja van, mondja meg szemübe, de ha velük beszél, süveget mindenesetre vegye le. Az olasz utódnak verte a mellét.

Anglia kivonul Kinából.

Berlin, szept. 2. Kinai forrásból eredő hírek azt újságolják, hogy Angolország megengedett Németországgal Vajhájai feladása és Santung-félszigetnek német befolyás alá való engedése tárgyában és hogy ezzel függ össze Edvárd király és Vilmos császár legközelebbi találkozója.

Chicago.

Chicago, szept. 2. (Zárlat.) Zsír szept.-re 697 (605) okt.-re 707 (712), szalonna 837 (837), sertésbűs szept.-re 1100 (1115).

Fővárosi ügyek.

A szivattyú és más egyebek. Nagyon különös és egészen szokatlan dolgok történtek az idén a színházi szezon megnyitása alkalmával. Történelmi első sorban olyan dolgok, amelyek még akkor is érthetetlenek volnának, ha teljesen megbízni módjában volna a közönségnek azokban az urakban, a kik nálunk Budapestén a színházi ügyek fölöttéggé győnyűnek látnak szemelőre. Nem nyitottak meg három színházat a kiszabott időben. Kifogások voltak, először is a Király-Színház ellen, amely nem ezentiméternyi pontossággal felelt meg a fővárosi mézes-skrupulusos tüvívizsgáló bizottságnak; kifogások emeltek a Nemzeti Színház ellen és nem felel meg a tűzbiztonság követelményeinek (legalább így mondják) a Magyar Színház és a Népszínház sem. A Király-Színház az egy napi késedelemmel megnyitották és megnyitott a Nemzeti Színház is. Am a Magyar Színház az este második sorban nyitották a jeles fővárosi kapacitások megnyitottak és a Vígsház is zárva kell, hogy tartsa meg a kaput. Nagyon szép és nagyon dícséretre méltó dolog ez a szokatlan felbuzdulása a fővárosi színházaknak, de egész sereg olyan momentum van, ami gyanússá teszi — hogy egészen őszintén szóljunk — ezt a frappáns szigorú eljárás. Azok számára, akik érdeklődnek mindezek iránt, el kell mondanunk a mi információinkat. A főváros ugyanis a múlt színházi idény befejezése után értesítette a fővárosi színházakat, hogy

Jónas kapuvéd, Szászovszky O., Gráf O. hátvéd...

A közönség köréből.

NESTLE-GYERMEK ÉRTÉKESÍTÉS CSEPEMOK, GYOMORBÉTEGEK, LÁBADÓZÓK RÉSZÉRE

Dr. SCHLESINGER-féle POZSONY Gyógyintézet

KÖZGAZDASÁG.

Minden rendben van.

Tökéletesen rendben vagyunk Olaszországgal... a hármasszövetség is tökéletesen ép marad

Hát az időmást meg is itták ma este... arról táviratban sietnek beszámolni annak rendje

Megvan a szerződés és eppenséggel csak... egy teljesen jelentéktelen, egészen elenyésző és semmi tekintetben sem komoly számba nem vehető apróság

Igen, éppen csak a borvámklauzula ügye... nincsen rendben. Olasz forrásból közlik ezt olyan helyről, amely Tittoni külügyminiszternek

Luzzatti azt mondta a Currier Gazette déli Popolo szerkesztőjének, hogy a tárgyalások már befejezések közelednek

Azt a szerződést talán már néhány nap múlva aláírják... a szerződés talán már néhány nap múlva aláírják

A határterület... a határterület... a határterület... a határterület... a határterület

De az a két kérdés, amely a szerződés... a szerződés... a szerződés... a szerződés... a szerződés

Azt a szerződést talán már néhány nap... a szerződés... a szerződés... a szerződés... a szerződés

Azt a szerződést talán már néhány nap... a szerződés... a szerződés... a szerződés... a szerződés

Azt a szerződést talán már néhány nap... a szerződés... a szerződés... a szerződés... a szerződés

Azt a szerződést talán már néhány nap... a szerződés... a szerződés... a szerződés... a szerződés

Azt a szerződést talán már néhány nap... a szerződés... a szerződés... a szerződés... a szerződés

szervezés nem fog létrejönni a nélkül, hogy a borvámteremben reparációt ne kapjunk

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Bankbiztosítók... Az Osztrák-Magyar Bank állása a múlt hó 31-én ez volt: Bankforgalom 1,790,070.000 K

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

BUDAPESTI ÁRU-ES ÉRTÉKTŐZSDE

Gabonatőzsde.

Egyrézt sürgősebb kínálat és csekély kereslet... az értéktőzsdéről...

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Bécsi gabonatőzsde.

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Bécsi értéktőzsde.

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

Az értéktőzsdéről... a legutóbb kifejtett nézetünk, hogy az utolsó közeléssel az értéktőzsdén

AGRARIA magyar gépforgalmi részvény-társaság... megvásárolható különféle gépek és szerszámok

Páris, sept. 2. (Zárta) Osztr. magy. államvasút... 107.75 Magyar aranyérem 100.95, 100.95, 100.95...

Frankfurt, sept. 2. (Esti főzsde) Osztrák hitelrészvény 204.50, Bécsi vasút 18.00, Disconto Comandit 190.70...

London, sept. 2. Angol consol 88.44.

Külföldi árutőzsdék. Páris, sept. 2. Nyers cukor szept.-re 26.00, 26.50, 27.00...

Boroszó, sept. 2. Buza helyben 17.90, sárga buza helyben 17.80, rozs helyben 34.60...

Bécs, sept. 2. Pimontói cukor Bécsben 78.75 K, új campagnera 71.50 a gyűlölt, kocsakaczor...

Hamburg, sept. 2. Káva Santos good Average szeptember 27, decemberre 37.50 márciusra 38.25...

Berlin, sept. 2. Buza szeptember 180.75, októberre 179.25, tarlóti, rozs szeptemberre 138.50...

Páris, sept. 2. Buza szept.-re 22.50, nov.-dec. 22.50, 23.15, nov.-febr. 23.60, állandó, rozs szept.-re 15.40...

Zleti tudósítások. Sertéskereskedelmi-csarnok. Budapest-Köbányán.

Köbánya, sept. 2. Hízott sertésárak: 1. Magyar elsőrendű Óreg nehéz (párnikat) 400 kg...

320 kilogrammon felül súlyban) 117-118, fiatal közep (párnikat) 251-320 kg...

Megjegyzés. A fent jegyzett árak súly szerint és addig a szokásos irónakos mellett egy kilogramm súlyra hártyákban értendők...

Sertésállomány: 1904. aug. 31. napján volt készlet 37031 órák, szept. 1. napján felhalmozott 301, szept. 2. napján maradt készlet 38334 órák...

Fémek. Budapest, sept. 2. Chaudron Gusztáv és társa cég jelentése. Réz készpénzesítés mellett és három hónapra 37.25 K, az ércpénzesítés mellett 124.25, három óra 124.88 korona.

Feladós szerkesztés: Molnár Márton.

Vizállás, 1904. szeptember 2. Inn: Centiméter, Béga: Centiméter.

Table with columns for location (Duna, Tisza, Körös) and water level measurements in centimeters.

Vág: Szered ... + 22 < 1, Rába: Győr ... + 204 < 13.

Dráva: Bács ... + 13 < 2, Szék ... + 104 < 2.

Száva: Szécs ... + 102 < 55, Mitrovica ... + 102 < 55.

Jegyek magyarázata: + mind fölött, - null alatt, > aradt < apadt.

Napirend. Szombat, szeptember 3. Napta. Szombat, szept. 3. - Róm, Kál, Massnet...

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távlati jelentése 1904. szept. 2-án vevett 7 órákor.

Háztájak az idő felegnyűn részben esős volt. Szombatot és a hétfőt csak a nyugati és délnyugati melegek érintik...

A levegőnyomás maximuma Francziország fölött húzódtott és az alpesi depresszió az Adriai-tó felé húzódtott...

Fröngés a következő 24 órára: Szárabb idő várható hőmérséklettel és máshoz csak délen még kevés esővel.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet, Hőmérséklet.

Az időjárás jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat, F = észak-dél, SE = északkelet, SW = délnyugat, NW = nyugatkelet, NE = délkelet.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. Nemzeti Színház. Sursum corda! 1/2 óra.

Király-Színház. Szép mosonó. 1/2 óra. Operet 3 felvonásban. Itók: Blum, Blum és Toche...

Víg-színház. Takarodó. 1/2 óra. Dráma 4 felvonásban. Itá: Beyceyin Feridülla Zhoray Aladár.

Magyar Színház. Hajduk hadnagya. 1/2 óra. Nagy operet 3 felvonásban. Itá: Blum, Blum és Toche...

Uránia. A gyorskocsitól a gyorsvonatig. 1/2 óra. Operet 3 felvonásban. Itók: Blum, Blum és Toche...

Fővárosi Színház. A királyné csipkékendője. 1/2 óra. Operet 3 felvonásban. Itók: Blum, Blum és Toche...

Városi Színház. Pesti nők. 1/2 óra. Operet 3 felvonásban. Itók: Blum, Blum és Toche...

LOVAS-féle Zene-Conservatorium. Bpest, VI. Gyár-u. 5. I. em. Az intézetben 22 művész tanár működik.



SZIGETI LAJOS utóda Héjj és Stiassny szígyártók, nyergesek és bőrdobosok. Budapest, IV. ker., Múzeum-körút 10. b.

Zeneakadémiai előkészítő tanfolyam. Vámos Gizella államilag képzett zenetanár zeneiskolájában.

VII. Erzsébet-körút 8. szám. A beírások az 1904-1905 évi tanévre folyamatosan vannak...

BENDEL GUSZTÁV. Naom és újárk üzeméhez szükséges gépek és kellékek. Budapest, V. Váci-körút 80.

Iskola-hegedű. kaphatók 3, 4, 5, 6 fűrtől fejjebb. Tokkal, vonóval és gyantával teljesen felszerelve 7, 8, 9, 10, 12 ft.

Sternberg Armin és Testvérek. cs. és kir. udv. hangszergyárban, Budapest, Kerepesi út 36. szám.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1904. szeptember 2.

A) Árutőzsde. I. Gabonaművek. - Árak készrúben 50 kilogrammonként. a) Készrú.

Table with columns: Buza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Lists various types of wheat and their prices.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árfolyam. Lists various types of flour and their prices.

II. Különböző termények (készrú). Table with columns: Származás, nem és minőség, Árfolyam.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árfolyam. Lists various types of oil and their prices.

B) Értéktőzsde. Table with columns: ERTEKPAPIROK, Hirdet. ár, Hirdet. ár.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, Hirdet. ár, Hirdet. ár. Lists various types of securities and their prices.

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közlítettik

TELEFON 706.

penz-összekrények
rendkívül olcsó áron kapják a Budapesti pénzügyi vállalatok...

Gimnaziumi
pótlási, bármily magán-
vizsgálatra, valamint javító
tanulmányokra...

Csemegeszlő.
Budapesti vidéki edes élelmiszer...

Penzközösség
együttműködésű pénztár...

Birtokkereslet.
Pestmegyei v. a szomszédos megyékben...

Alláskeresők
ingylen kapják az Országos
Pályázati Közlöny...

Csemegeszlő.
Nemesített fehér és piros
csemegeszlő...

Nevelőnőket
nővelőnői iskolákba...

Birtokkereslet.
Pestmegyei v. a szomszédos megyékben...

Partiban vett
birtokkereslet...

A takarmányhiány
az ország állattenyésztését...

Nevelőnőket
Budapesti birtokkereslet...

Birtokkereslet.
Pestmegyei v. a szomszédos megyékben...

Partiban vett
birtokkereslet...

Partiban vett
birtokkereslet...

Intelligens
kifutó, földművelés...

Nevelőnőket
Budapesti birtokkereslet...

Birtokkereslet.
Pestmegyei v. a szomszédos megyékben...

Partiban vett
birtokkereslet...

Partiban vett
birtokkereslet...

Önök övni kell a
felelősséget!

Nevelőnőket
Budapesti birtokkereslet...

Birtokkereslet.
Pestmegyei v. a szomszédos megyékben...

Partiban vett
birtokkereslet...

Partiban vett
birtokkereslet...

JAPÁN.
Az orosz-japán háború alkalmából...

Nevelőnőket
Budapesti birtokkereslet...

Birtokkereslet.
Pestmegyei v. a szomszédos megyékben...

Partiban vett
birtokkereslet...

Partiban vett
birtokkereslet...

LEGUJABB!
Az ATHENAUM irod. és
nyomdai r.-társ. könyv...

Nevelőnőket
Budapesti birtokkereslet...

Birtokkereslet.
Pestmegyei v. a szomszédos megyékben...

Partiban vett
birtokkereslet...

Partiban vett
birtokkereslet...

Mentő
Poloska és
pete irtó szer

Nevelőnőket
Budapesti birtokkereslet...

Birtokkereslet.
Pestmegyei v. a szomszédos megyékben...

Partiban vett
birtokkereslet...

Partiban vett
birtokkereslet...

Préselt széna.
Steigerzörségi első minőségű...

Nevelőnőket
Budapesti birtokkereslet...

Birtokkereslet.
Pestmegyei v. a szomszédos megyékben...

Partiban vett
birtokkereslet...

Partiban vett
birtokkereslet...

A KI
valamit
venni vagy eladni

Nevelőnőket
Budapesti birtokkereslet...

Birtokkereslet.
Pestmegyei v. a szomszédos megyékben...

Partiban vett
birtokkereslet...

Partiban vett
birtokkereslet...

Egyenruhák és
katonai felszerelések
BLUM SÁNDOR
BUDAPEST,
Váci-utca 15.

Világhírű a kecskeméti kajszinbarack
gyümölcs-pálinka

Dr. FÜREDI
titkos betegségek

Vegyünk
„iskolakönyveket“

FÉRFIAK ÉS NŐKNEK
SANI LAZARACSONK

A Franklin Társulat kiadóhivatalában
A halász regénye.

A m. kir. szabad osztálysorsjáték
V. osztályának húzása

80.000 koronás főnyereményt
Török A. és Társa

DIESEL-motórral
A Tényleges Lőerő

Nagy jövedelemre
tehettek szert mindazok, kik a

Nagy jövedelemre
tehettek szert mindazok, kik a

Schicht-szappan
Mindenütt kapható!

LEONARDT D. és Társa
Szabadalmazott hegygyel.

Ló-árverés.
Folyó évi október hó 3. és 4-én

A „THE GRESHAM“
londoni életbiztosító társaság

Nagy jövedelemre
tehettek szert mindazok, kik a

A titkos betegségek.
igen sokan vannak, kik már régóta szenvednek

A házi gazdálkodás
nélkülözhetetlen segédkönyvei;

A házi gazdálkodás
nélkülözhetetlen segédkönyvei;

A házi gazdálkodás
nélkülözhetetlen segédkönyvei;

Gyengeségi állapotok
(impotentia)

Dr. Mitzger Tivadar
Külön